

Képviselői beszámoló

Gerlai Zsolt

A 2014. októberi önkormányzati választások óta vagyok a Jobbik Magyarországért Mozgalom tagjaként képviselő a sárbogárdi testületben, valamint az Ügyrendi és Jogi Bizottság tagja.

Az eltelt időszakban igyekeztem aktívan részt venni a képviselőtestület munkájában, valamint tartani a kapcsolatot a választókkal. Ezt tettem utcai standolások alkalmával és az alapszervezet tagjai segítségével, akik, ha bármilyen problémát észleltek, hallottak, azt továbbították felém és én mihamarabb igyekeztem megoldást keresni az önkormányzat segítségével.

Mivel egyedül vagyok a testületben listáról bejutó jobbikos képviselő, ezért fontosnak tartom, hogy az egész település választóit képviseljem, és Sárbogárd bármely részéről hozzám forduló lakosok problémáit orvosoljam. Ebben nagy segítséget nyújtanak tagtársaim, akik a település különböző részein laknak.

A testületi üléseken valamint a bizottsági üléseken rendszeresen részt veszek, csupán két alkalommal kellett igazoltan távol lennem egyéb elfoglaltságom miatt.

Eredmények:

A Katona utca és Szent István utca sarkán kialakításra került egy a kor elvárásainak megfelelő buszmegálló váró, amely megvalósulását aktívan támogattam és elősegítettem.

Mint bizonyára tudják, szívügyem a közbiztonság, az ezzel kapcsolatos problémákat rendszeresen felvetem a testületi ülések alkalmával, valamint rendszeresen egyeztetek ez ügyben Budavári r.ezredes kapitányságvezető úrral, hogy közösen tudjunk a problémákra megoldást találni.

Nehéz munka, és kevés javulást tapasztalunk, én magam és a hozzám forduló emberek, a közbiztonság terén, de meg kell említenem, hogy az elmúlt hónapokban a rendvédelmi szerveknek egy olyan népvándorlási hullámmal kell megbirkóznuk, amely következtében az állomány jelentős részét elvezénylik a területileg illetékes szolgálati helyéről. Ezért igyekszem türelemmel szemlélni a hatóságok munkáját és a választóktól is ezt kérem.

Másik tervünk a Szent István utca újraaszfaltozása, de ez sajnos a MÁV végtelen lassú ügyintézése miatt továbbra is várat magára.

Beszámolóom végén szeretném megköszönni mind a képviselőtársak mind az önkormányzat dolgozóinak, hogy mindig segítőkészen álltak a rendelkezésemre, ha kerestem őket, valamint szeretném kérni Sárbogárd polgárait, hogy továbbra is keressenek a problémájukkal, ahogy azt eddig is tették és én mindent elkövetek majd azért, hogy közösen megoldjuk a gondjaikat.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestület, hogy a beszámolómat megtárgyalni és elfogadni szíveskedjék!

Sárbogárd 2015. szeptember 21.



Gerlai Zsolt

